

海尔冰箱爆炸 熏黑三层楼房

事发明光女山湖镇,房主凌晨三点被浓烟呛醒

林巧芬 蔡松华 记者 胡昊 文/图

7月7日凌晨3点,滁州明光市女山湖镇一家农家乐饭庄发生惊险一幕:用了三年的海尔冰箱突然爆炸!冰箱爆炸后,把客厅屋顶的挂灯、墙壁上的电风扇、临近的收银台都烧坏了;冰箱体塑料燃烧产生了滚滚黑烟,把三层楼的饭店墙体全部由白色熏成了黑色。目前,店主正在与经销商协商赔偿事宜。



冰箱已经被烧得面目全非

被烟呛醒,从邻居家阳台逃生

刘刚夫妻带着八岁的儿子在明光市女山湖镇开了一家农家乐饭庄,生意一直很好。饭店一共有三层楼,一楼二楼用来营业,自己住在三楼。

“7号凌晨3点多,我突然听到一阵爆炸声,我没在意,因为我们家在公路边,以为是路上发生什么碰撞了,就继续睡觉。哪知过了一会,我就被浓烈的烟味呛醒了!”刘刚的妻子赵女士说。丈夫刘刚起床把门打开,扑面而来的滚滚浓烟,“一点都看不出外面到底发生什么情况了!”刘刚就带着妻子、抱着儿子,从阳台上翻到邻居家的阳台,叫醒邻居后从邻居家下楼。

满屋黑烟,原是冰箱发生爆炸

从邻居家阳台逃生后,刘刚和妻子打开自己家的店门,“当时就懵了,放在客厅中间的冰箱在燃烧,其他地方一片黑。”着急的刘刚赶紧摸黑用水把火浇灭了,“但是黑烟太多,散不掉,我们赶紧把门窗都打开,直到早上七八点,浓烟才散完。”赵女士说。

记者走进这家饭庄,一进门就闻到一股浓烈的烧焦

味,满屋是黑压压的一片,地上、饭桌上等到处都是黑色的粉尘,就连白色的墙面也全部变成了黑色。不仅仅是在一楼,二楼、三楼也全都是黑压压的一片。

在一楼大厅的中间处,记者见到了“肇事者”——已经被烧焦的海尔冰箱,在冰箱旁边,客厅屋顶的挂灯、墙壁上的电风扇、临近的收银台都被烧坏。

协商解决,不行就走法律途径

事故发生后,刘刚打电话给当初卖冰箱的女山湖经销商,经销商来查看取证,“后来他联系明光市的经销商,明光市经销商也来了,问我想怎么解决。”刘刚说,因为房屋全部被熏黑了,肯定要重新装修,加上各种被损坏的东西,以及这么多天无法营业,他提出让经销商赔偿十万,“但是经销商说只能赔我们一个新的冰箱,装潢和误工费他们不赔。”刘刚说,后来协商未果,明光市的经销商就走了,说回去汇报后给我回复,“但是一直没有回复。”

遇到这种情况如何解决?昨日,记者来到明光市苏巷工商所,工作人员表示,“首先,他应该先拨打消防部门的电话查出原因;其次,可以与厂家协商解决,如果协商不成,可以到工商部门投诉。最后,还可以走法律途径。”

无律师县将现“安徽身影”

我省第三批“1+1”法律援助志愿律师启程

星报讯(彭继友 实习生 陈静 记者 刘欢) 今日,我省5名“1+1”中国法律援助志愿者行动志愿律师,将分赴黑龙江方正县、新疆清河县、广西福绵区、湖南保靖县、贵州施秉县等全国无律师县和西部律师人才严重短缺的县,开展法律援助志愿服务。

据悉,这是省司法厅组织招募的第三批法律援助志愿者。“1+1”中国法律援助志愿者行动,由司法部和共青团中央共同发起,旨在动员律师和法学院毕业的优秀学子,到全国无律师县和西部律师人才严重短缺的县,开展志愿服务,增强上述地区法律援助能力,促进当地法律援助建设。

怀疑他人有染

女子打穿对方左耳鼓膜

星报讯(侯靖 记者 何曙光) 仅是怀疑对方和丈夫有暧昧关系,五河县一女子便醋劲大发,将对方暴打一顿,致使对方左耳鼓膜被打穿孔。日前,五河县法院审理了这起故意伤害案件。

法院审理查明:2010年11月19日19时许,肖某因怀疑张某与其丈夫有暧昧关系,便到五河县城关镇某大酒店,将正在上班的张某喊到酒店门口坝下,对其进行殴打。期间,肖某用巴掌将张某左耳部打伤。经法医鉴定,张某左耳鼓膜穿孔,已构成轻伤。案发后,肖某于今年1月5日到五河县公安局投案。

法院审理认为,被告人肖某故意伤害他人身体,致人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。被告人肖某具有自首情节,可予以从轻处罚。一审以被告人肖某犯故意伤害罪,判处有期徒刑一年零四个月。

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖

徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古沱人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共尊。北宋时首设酒坊,以西关神泉水酿之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸称快,赐名:精烧。或徽酒之宗。至明初,易名:精烧老号。酒品多遭官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽准人宝藏之。

共创双赢

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 长期高薪诚聘区域经理
- 招商贵宾专线: 0557-3715999 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com

徽酒 徽商 徽文化